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PR 71 397 ANDUANINAIRANaRS (PAT 1)

FULE157 6 NUIAN 2553 1381 13.00 - 16.00 U.

PRI P
Aaun 1 4ia 1 - 25 faaz 6 AzLLL
1. Auali p uaz g Wiudsenaillas) delasielifidiaArponuasaiiuia

1. @=>qVp 2. (~pAD)=>q
3. [p=aApl=q 4. (~p2p e (~pA~q)

2. dalaseluiigniies
1. Buennnduing Ae {—1, 0, 1} ArAuaiaes Vx3y[x? +x = y? + y] il
2. fGuenanduinfifluanresauiuasy AraNassaed 3x[3% = logs x] 1fuasy

3. fuennnduinsilugnaesaiuouaie dastesianny Vx3y[(x > 0Ay < 0) A (xy < 0)] Aa
AxVy[(xy < 0) = (x<0Vy>0)]

4. Buennnduinsiiugmnaesauawin dsaasdiannu Vx[x > 0 = x3 > x?] Ae
Ix[(x < 0) A (x3 < x)]

3. W A={1,{1}} uaz P(4) duwnwefanvesan A Salasiellinn
1. [1uuaNTnaey P(A) — A wihru 3 2. ANUIUANTNTA P(P(A)) Winru 16

3. {13}eprP@)-4 4. {0,A} € P(4)
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4. Amualil A={x ER|Vx? —6x+9 <4} dlo R unnaessiuauaie delasellionges
1. AA={x€R||3—x|>4} 2. A c(—1,»)
3. A={x€R|x<7} 4. Ac{x€R||2x—-3| <7}

5. muuald y; = f(x) = i—: e x s mauss et lavindy 1
V2= f1), ¥3=f2)s s Yo =fn-1) 4w n=2,3,4, ...

V2553 + Y2010 Winiudalasalil

x—1 ) x2+1 5 x2+1 1+2x—x2
x+1 Tox-1 ' 2x ' x—1

x—1
x2—4

6. i f uaz g iluisiduannignaasauuailldugnuasanuauais lnan f(x) = uay

gx)=fx)—-vx—-1 asfiansnnderusielii

n. Dy =(2,»)

9. Awes x >0 i g(x) =0 T 1 Anwintiy
folaselilignies
1. 1.0 uaT 2. gn 2. N.QN WA 2. WA

3. N.HNA W . gn 4. N HA AT 2. HA
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7. nrualii x W{luanuauass 81 sinx + cosx = a way sinx —cosx = b
wWAIAN189 sin 4x windudalasalili

1. 3 (ab—ab?) 2. ~(ab®—a®h) s ab®—a’b 4. a3b— ab3

8. fvunliindgUnildauniaiu 25x2 + 21y2 + 100x — 42y — 404 = 0 unlameSuanfidqnuanes
fanliravaseseniuazeiugn (-3,1++8) faunsnservdelasield
1. 5y% —4x% —10+/8y —32x —25 =0 2. 3y?—2x*-6V8y—8x+15=0
3. y?—4x?2-2y—16x—19=0 4. y2—7x?>—-2y—28x—28=0

9. am A(-3,1) B(1,5) C(8,3) uar D(2,-3) Lﬂu@gmmmmmgﬂﬁ;ma‘ﬂu ABCD ‘#elnsieldiifin
1. 614 AB 1wty fnw DC
2. HAUINANMNENLT898U AB U DC winiu 10v2 widae
3. ixilxﬁ%ﬂ’m@’m'ﬂﬂ A VLﬂf;T\iLé”mmaﬁﬁhuﬂm C uazan D Hpwiniy ? e

z - » e 9
4. szaviianangn B lldudunsaiitiuge C uazqn D HAwiniy S v
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10. Amua b x uaz v ifludnuauasauanuay y # 1
61 logy 2x = a uaz 2¥ = b uin x Newiniudalaselili

1. %(logz b)“ 2. 2(log, b)* 3. %(logz b) 4. 2a(log, b)

11, WRAIRAUIBIBANNNT 72% 4+ 72 < 23%*3 1 32%+2 \Flyudi ugmaaatalasalls

1. (logg7, logg8) 2. (loge8, logg9)
3. (logg9, log;8) 4. (logg10, logg9)

¥ | 1\*1 o _ - . | o - oS
12, finanng (Z) + (E) + a = 0 Fpwmeuiiiudwauaseuan uderaes a Ml e lugdaslaselld

1. (=00, =3) 2. (=3,0) 3. (0,1 4. (1,3)
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o v 1 J % % U o Y 1 ¥
13. nvua i f(ﬁ) == Mo x#0uwar x#1 61 0<6 <§ uda f(sec? ) whiudalasialli

1. sin?@ 2. cos?6 3. tan?0 4. cot?@

14. W @ waz b Wwanmed nnrusing

a=r1+ %j— 3pk waz b = —2pT+ 2] + pk \ile p Hlusmouai

e

1

a fMwniu b uaz 2u1A2e9 b Wiy 3 uda Araes p agludadelaselld
3 3 3 3
. (=3,-3) 2. (=3,0) 3. (0,3) 4. (5.3)

15. Amualit ABC Lﬂugﬂmum?{mﬁﬁ A(0, 0) uaz B(2, 2) luanean uaz C(x,y) uansenluannia
(quadrant) 7 2 #n15i8u AC enawifudm BC Enitufaeanawiaen ABC fiAwintu 4 aanaviog
wdaqm C @ﬂumz’ﬁumﬂu%lmﬁi@iﬂﬁ
1. x—y+4=0 2. 4x+3y—-1=0
3. 2x—y—3=0 4. x+y—-5=0
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16. W 2y, 25, z3, ... \HusALIRRWIVTEaY Inai
21 = 0
Zpsr = ZE2+1 6 wfu n=1,2,3,.. Wa i =v-1

ANANYInIIeY z;,, Wiindalasielli

1. 1 2. V2 3. V3 4. V110
11 33 3n42m-2 o v , g
17. WAUINUBANAUNTH 3+ T + Te + -+ Tani + - windudalesalils
20 29 31 40
— 2. — 3. — 4, —
3 3 3 3

| 2
18. MuuAli R unuimnae9a1uiuase 61 f:R - R way g:R — R duisddulaeh f(x) = 3x3,

g(1) =8 uaz g'(1) =§ Aae (f o g)' (1) winfudelasielyd
2

1
1. = 2.
3

3. 1 4.

w |
w e



PAT 1 (H.A. 53)

19. naesluniliusrqidetin 13 Aaz 4 6a Tned Wetaluwsiazdtiauin S, M, L uay XL mua iy guudiuiae
annaeenn 3 Fansaneyin anshasiunaglfidetinldwidiowii 2 fa windudelasiell
72 72 3 3
— 2. — 3. —
425 5525 221

22100

20. nvuali S husndlaas ua 4, B \uwnnisallalu S asfansnndanusells
n. P(A)=P(ANB)+P(ANB)
2. 1 P(4A)=0.5, P(B)=0.6 usz P(AUB')=0.7 ud1 P(A—B)=0.4
felaseluilgnia

1. NN uAT 2. gn 2. N.Qnus 2. 8e

3. N.NA WA . gn 4. N HA AT 9. HR

o = > = P = P A = | Y o a P
. uﬂL?Eluﬁﬂ\i'ﬂu\?ﬂﬂuqmqﬂmmﬂqﬂmﬂﬂﬂZLLuuL@@ﬂL@ﬁlﬂmm Wwnnu 40 Azl mumiﬂu“ﬁ’m@@ﬂmﬂxuuu

P N o a N P = = o . o a ]
lAREILAUATIRA 35 ﬂ:LLuuLL@tuﬂLiﬂumymfaui@ﬂzl,l,uum@ﬂL'mmmm 50 AZLUL ARTIAIUIBIUNLIEINT L AR
o A a o v ) g
uﬂL?ﬂuVﬁyﬁmﬁ‘ﬂﬂUﬁl@iﬂmﬂiﬂu

1. 3:2 2. 2:3 3. 2:1
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22. tvuali A=77),B=777,C=77 waz D = (777)7 %’@’lmﬁiﬂiﬂﬁgﬂﬁm
1. B<KA<C<D 2. BKC<A<D
3. C<B<D<A 4, C<A<DKLB

23, anuause Ul Baundn “anuau PAT”

16%25, 34721, 12347, 52163, 90341, 50381
aunuAe U ldfluanuau PAT

2564, 12345, 854, 12635, 34325, 45026
dalamalilil 1l “aauou PAT”

1. 75401 2. 13562 3. 72341 4.

83051

24, W N unuiinue9a1unutiy nuuald a b = a? 45U a,b € N fansaundemqnusaliil

AU a, b,c €N

n. axb=bxa 9. (axb)*xc=ax(bxc)
A. ax(b+c)=(axb)+ (ax*c) @ (a+b)*c=(a*xc)+
felaseluilgnia

1. gn 2 defe 2. uaz A. 2. gn 2 foka A. uaz 3.

v A a o
3. Qﬂ 1 2ema A. 4. N9 A LAZ . NﬂV]‘ﬂﬂJ@

(b*c)
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£2

25. wedaudslinaudayanesau 5 auAa A, B, C, D uax E Asil
A vand “C uaz D walnun”
B uandn “A waz C ifluaunnase”
C uana1 “D walnun”
D uanin “E yalnun”
E vandn “B walnun”
andayaninaidituardatnadauisAurndnlastitadununaasaclastiaiuaunaia
1. A B,Dwawia Cuaz E yinass 2. BuarDuafia A uaz C 9inass

3. A Buaz Cyawia D uay E nasss 4. Buaz Ewmia A uay C 9aass

peudl 2 48 26 - 50 fear 6 ATILL

26. NMuuAlit A, B uay C \llwanleq ih n(AUBUC) =91, n(AnB'nC")=11,
n((B-ANB-0))=15, n(AnBNC)=20, n((ANB)UANC)U(BNC))=47
waz n(C) =59 uan n(A’ N B' N C) wiiuwinla

27. 81 S={x ER|V3x+ 1+ Vx —1=+7x + 1} ii0 R uNuURae9sn1ues

WA9 ALINIAEHNTN W S Winduwinle
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28. W A WlumnesauuanIzLanlAdesndvsamingy 10
B {lamuedanunufinuanniAnsasndnvisamingy 10
uaz C fhugmaasiaridu f: 4 - B viauuaiidudasidumnilananis

waz 1.9.4. 109 a uaz f (@) Wwhiu 1 dmfuynAia € A [anwuan@nlums C winduwinle

@ i i a
29. 1 a uaz B \Junnunasaasgilanmaauyuein laed tana = -

fin cos (arcsin (L)) + sin (arccos (L)) =1 ufa sin B TAviduwinle
Nrorwe Vazi?

Cc0s 36°—cos 72°

. winiuwinle
sin36°tan 18°+cos 36°

30. AN
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31. Wi A uaz B \fuvindnilaunn 2x2 oefi 24 — B = [_4 —4

. _[-5 -8
5 6]LL@WA—2B—[4 0]
A1aae det(A*B~1) wihiuwinla

v v o _1 -
32. Wi x,y,z Az w AAAARENNALANNIT [_11 v?/] [g , 1= 2y 1] 0

z 21l-1 w

A9 4w — 3z + 2y — x wiriuwinle

33. Wi @, v uaz wilwanwes nvualas 4 =1+ 2j+ 3k, v=21—dj+k, w=al + bj +ck

Wa a, b, c uaz d dluanuauass 1 2,u-(0+w)=3, 9+w=1+qj+rk Jaqriu

W=
1+ \ Ve \
Ek WAIAN89 a + 4b + 2¢ wihnuwinle

o a — o 2 1_
AMUIUAN RS W TUTUNU —El + E] +

11
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34. Wi z; uaz zy \wdnuwdedeuln ) waz Z; wnudsea (conjugate) 194 z,
fn5z; + 22, =5 upy Z; = 1+ 2i 1{a i?

—1 uia A1ed |5z1t | widuwinle

v I o o o A o 2+4+6+-+2n
35. 01 {a,} duardures_iwueanm a, = ————

= — AUTLNNAUIWFANLIN 1
o . a > .
uda lim a, Sawiduwinle
n—o0
36. nuuali S, = % ( ! ) dAuiun=1,23,.. Aaas lim S, wiiduwile
: n = 2 koD +ioiert =L n

n—o0
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x3-3x-2

X< 2
y X =

. x>+ax+1 ,x>2
i f fluisidusaiiasuumnaasaiauassudo Aaed a® + b2 wiaiuwinle

co £ o x-2

37. MuuAll a uaz b fluaruouass way £ fluieddu asnvualea f(x) = a—b

38. MuuAli R unuanaesdnuouas 61 f: R - R ifudaridulaed f/(x) = 3vx + 5 A miunnanuiuass x

2y
uay £(1) =5 ufaanaas lim r(x*)-2

winduwinle
x—4 fX)

39. MuUALH R WNUATI89ANUIUATS 61 f: R — R (uilaridi
Toedl f"(x) = 6x + 4 AWSLYNATWIUAR X

wazpNduadududalis y = £(x) 19 (2, 19) winiu 19 ua Araes £(1) wiriuwinle

13



14 PAT 1 (#.a. 53)

40. nwualii A = {0, 1, 2, 3, 4} [awauinuanidaAtiaandy 300 Tnaatesunainsaaalugm A uazsaiaaus

azuan lugiw winduwinle

o

pr gl v = ° aal Al
41. ﬂmzﬂﬁ'iﬂﬂ’]?ﬁﬂﬁqu 7 AL ﬂi::ﬂ’ﬂ‘l_lmilﬂ?xﬁ’m ﬁ\ﬂ\iﬂﬁ‘zﬁqu L@ﬂlqi‘éﬂqiLLﬂzﬂﬁ\ﬁ‘Nﬂ’]?@ﬂ 4 AU RTUIUITNAA
] g & o o a o ) Lo a o
ﬂf\!llﬂu 7 ﬂuuu\iﬂ?:ﬁm’auimﬂ@u Iﬂﬂiﬂﬂﬁ\zﬁf]uLL@zTﬂ\?ﬂizﬁquu\Tﬁ]ﬂﬂuLﬂN'ﬂ LLmL@’ﬂ’]‘l«éﬂrlﬁ‘iﬂJu\immﬂU?’ﬂ\i

dszau winduwinle

42. ANRAEIATATIATIATLLLAR LN FEUNANUTEVINAL 72 Azuun avuudstlsu (dszaing) Wiy 600

o

il Bauniingn 1 au Gegeuld 60 Axwiu NN liAwasasuliifle 70 Aziuu ANl

¥

Hayagaludinduwinle
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43. anndrgathuiinaesin Faunguuilianuon 4 au § 2 au dwinwiniuuazmintiasndndn 2 Auniwas

1% a o A o 'y o o A d”d a o o o (%
DNFIUUEIN HEUFIULATNA UDIUINUNTBIUNLTEY 4 AulAe 45, 46 LAz 6 NANTH ANNATAL WRIAIIN

wistlsureainviingestinBaw 4 Auilwinduwinle

44, TunsseudndendnAnmsievedlssFauwiani fraeuld 700 Azuun wasazuunduaninsguld 4

wiitinaauld 400 azuuu ulasiuAminsguls —2 wladndszAvsnisulsiuiniutesazvinla

45. BTV hauAanANIdUAUMaREN 4 JU4 uazduAnfiNes 4 Uity udadun 20 Awnanluliiaznes

Auduarls
(FusunTWiszunesala 1 Judsansszunesaiag 2
Junsliissunasaigg 3 Jungiaud Wiszunasdaiag 4
Tuanfldissunesiage 5 FuanFiisrunasoi 6

Suaninedliszunamaae 7)
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= a a o o a o ° b4 1 a :// Ql” 3|
46. NNBIGNIAUAAIAIUIN 221 §N uaTNaIgniNaT1aLIU 260 gn Aesnisiilegnituisassnesilaandlunes
< o
\an lnem
(1) whazneIRAAeniy
(2) gnituusiazNasiawIuWnL

Y v ¥ o a =3 1 da’d o -ﬂl b4 1 i/dl
mmmmﬂummuqﬂwﬂuﬂmLaﬂjmmummqummqm udazurilEnnes

47. DAl R Tlumnuesanuauasa

unilenn W fiR - R uar g:R - R Jwilaidula

v
o

ANUANITANHLNT @ 284 f Uay g Aail

(f®P ) = f(g(x)) — g(f (x))

AWTUNNAUIUAI X

i f(x) =x2—1 waz g(x) = 2x + 1 dwduynanuinass x ude (F®g) (1) wihiuwinle

48. 81 a, b, c,d Whnarlpnanuanseiuinn a1 unusin 4 wan deba windu 9 winwes abced

W& b winduwinle
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49. Nansungilsialeli
WA

X I I I I ‘ HUAUBU

TiFNaudnLIn 1,2, 3, .., 11 asludesgi@maendesas 1 aruu Inaliinauanaesaruuluiuwss

Winiu 43 uazkauanaedauuluiuauen windu 28 anuiu x ludesgldmannyn winduwinla

50. NANTUINNINAETLNAPLLBRNUIU 2, 3, 4, 5, 6, ... tumnsnesasie Uil

uad
1 9 17
2 2 8 10 16
3 3 7 11 15
4 4 6 12 14
5 5 13

Auau 2400 agfluwnaniinle
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LRRAs
1. 4 1. 2 21. 3 31. 32 41. 192
2. 3 12. 2 22. 3 32. 6 42. 520
3. 4 13. 1 23. 3 33. 3 43. 6
4. 1 14. 2 24. 4 34. 5 44. 10
5. 2 15. 1 25. 1 35. 1 45. 7
6. 4 16. 2 26. 18 36. 1 46. 37
7. 3 17. 4 27. 5 37. 53 47. 7
8. 3 18. 2 28. 25 38. 6 48. 0
9. 4 19. 1 29. 0.5 39. 7 49. 5
10. 1 20. 2 30. 0.5 40. 44 50. 2
LUIAR

45. 7

Aeudanan 71 31 4u = 4 danv AulAsvAeARTUR 29, 30, 31 a0 3 4u

a o 1o o o A o

NHSuAunSuazduANSINes 4 U uanadArvae 3 Wil feeldidusunivseans

q

e

'
A o

wllAuuuimes Ae 3 duiu feadluiu dians we wosia azléidun 29, 30, 31 Aadudanns we wyia

XD
=a

N3

Qe

1
o

15U 20 azlFannisfiandusennsly 9 Ju TRusuanine

N

N

=

48. 0

azlfl abed X 9 = dcba guaniuazld a < 1 lddugns 9 aziinnnnda 4 wan

wst @ Wlugud e lddulunanmbeazls d = 041 Anluazlia=1

o

pariulunaniiu 18 d asnaties 1 x 9 =9 us d 1Au 9 118 Al d = 9 wazuansasdinuing

o

S udanses azld b x 9dunald b <1 wia 1l luudraldb=0



